

中国多地清理编外人员 大量城管辅警被裁

大纪元

多地开展编外用人清理

城管表哥45岁，干了18年，上周还在街上蹦跶，跟我们说他收了一个婆婆的秤，前天接到辞退通知，哭的像个孩子。这个年纪失业，平时又得罪不少人，社会评价极差，他的下一站会在哪里？... 展开



转发

评论

赞

多地清理编外城管，网友评论：跟着共产党，结果好不了。

中共财政紧张，多地政府开始清理编外人员。网传大量辅警和编外城管也被裁掉，深陷绝望，忍不住叫苦。

清退潮正在席卷全国

今年3月，中共下令中央国家机关人员编制统一按5%的比例进行精减，并要求各省份自定比例精简编制。迄今并未有地方政府大面积精简编制的消息传出，但多地政府已开始清退编外人员。

据报导，黑龙江哈尔滨、云南楚雄、广东惠州、湖北房县及监利、湖南临湘等地的官方机构都在精简编外聘用人员。

其中，哈尔滨宣布编外用人清理规范工作从3月开始，到6月底结束。云南楚雄近日发布的2023年部门预算编制说明提到，精简编外聘用人员265人，约6.5%。

除了媒体报导之外，社交平台上流传更多地方清退编外人员的消息，这波清退潮正在席卷全国。

在中共官方机构中，编外人员地位相对低下，但往往是一线工作的主力，“编内清闲、编外忙碌”已成常态。因而，当局大面积清退编外人员，也令许多编内人员怨声载道。某地官方机构的员工在网上爆料，编外人员被清退后，连副局长也被迫开始和其他编内员工一起深夜加班。

各地频传编外城管被清退

在这波清退潮中，以往不可一世的辅警和编外城管也未能逃过。多地辅警和编外城管被大量清退，有些地方据传裁掉一半。中共辅警被指公安欺压民众的帮凶，城管也向来以暴力打砸和公开抢劫商贩著称，口碑非常差。因此，辅警和编外城管被清退的消息传出后，很多网民纷纷叫好。

中共网军也开始批判辅警和编外城管的存在“弊多利少”，为官方清退编外人员“唱赞歌”。

4月8日，一名IP地址显示为广东的微博大V爆料，当地一名32岁的编外城管被清退了，令一家人压力巨大。当地城管前一段时间还在招人，但这几天开了个会，就开始清理编外人员。当地一些编外辅警也在被清退当中。

还有网友爆料，自己当城管的45岁表哥上周还抢了一个婆婆的秤，这周就被清退了，一度绝望痛苦。网友说，表哥这个年纪失业，平时又得罪很多人，以后怎么办？

目前中国经济大幅衰退，中共财政越来越紧张。有网友评论，“（清理）编外城管只是开始，接下来老师、医生护士……编内底层、中层……”中共政权将岌岌可危。

乱 象

贵州政府公开 自曝无力还债

新唐人

4月12日，贵州省政府发展研究中心通过社交媒体平台透露，贵州省地方债务严重，自己无能力消化。调研组称，将争取国务院的支持，为化解债务提出可行的办法。

贵州承认无力还债、向中央喊话一事，立即在社交媒体热传，但很快文章被删除，各大平台转载也陆续被消失。

贵州省政府债台高筑，外界忧该省恐沦为首个破产省份。有分析指，此事或在全国引发“骨牌效应”。

中共为什么不救助呢？时评员秦鹏认为，中共管不了。全国各类地方债加起来高达上百万亿，如果中央政府直接背负，那么会造成严重的通货膨胀，人民币贬值，会给中共自身造成更大的雷。